Ypok B 9 kiacce

Tema ypoka: «O06001IeHHE U CUCTEMATU3AIMS U3YUYEHHOTO MaTepuaia 1o Teme
«ParmoHabHBIE BBIPAYKESHUS»

Tun ypoka: Ypok 00001IeHHS U CUCTEMAaTU3allMK U3YYEHHOTO MaTepuana

Heas ypoka: mpennonaraercs, 4ro K KOHIy ypoKa ydaimiudecs o0000mar u
CUCTEMATU3UPYIOT 3HaHUS 110 TeMe «PalmoHaIbHbIE BEIPAKEHUSD)

3amaum ypoka:

Oo0pa3oBaTesibHasi: CO3/1aTh YCJIOBUA ISl OOOOIIEHUS M CHCTEMaTHU3aluu
M3YUYEHHOT0 MaTepuala no reme «PainoHanbHbie BIPAKCHUS .

PaanBammaﬂ: CO31aTh YCJIOBH:A IJISA pa3BUTHUA JIOTHYCCKOT'O MBIIIIJICHHWA, YMCHUS
COIIOCTAaBJIATh, CJIYIIATDh U CJIBINIATD.

BocnurarejbHasi:  co3daTh  YCIOBHS JUISS  BOCIHTAaHHS  JOOPOCOBECTHOIO
OTHONIICHUS K TPYAy, JUIS O3HAKOMJICHHS C MPOQPECCUAIMH, YUPESKICHHIMHU
oOpa3oBaHMsl, B KOTOPBIE MOXKHO MOCTYIHUTh IOCNIe 9 Kiacca JuIsl MPOIOJIKCHHS
oOyueHus.

Xoja ypoka:
Opranu3auMoHHbIN dTAI:

ITo oxoHuaHuto 9 Kjacca Ka)XIbIM M3 BaC CTOUT nepea BI)I60pOM, KTO-TO IOMUJIET B
10 KJIaCC, @ KTO-TO OTIIPABUTCA IMOJY4YaTh CIICHHHUAJIBHOCTD YK€ ITOCJIC 9 knacca.

CkaxuTe, 3HaeTe JM Bbl, KaK HA3bIBACTCS YEJIOBEK, 3aKOHUMBIIUN IIKOJIYy U
MOCTYHAIIMMU B Kakoe-TMOO yupexxJaeHue oOpa3oBaHuUs [JIsi TOJy4YCHUS
nanbpHeiero oopazoBanus? (AOGUTYPUEHT)

«Hatiau ommoKy»:

x?—6x+9=(x+9)?
(a + b)? = a? + 2ab + b?
(x+2)2=x*+4x+4
b? — 25 = (b —5)(b +5)
9—c?2=B-0c)3+0)
6. a2—b*=(b—a)(a+bh)

A

VYKaxute BapUaHThl, B KOTOPBIX ObliIa JOMYyIIEHa OIINOKA.
JTan NPpOBEePKH BbINOJHEHHUS JOMALIHEr 0 3aJaHHS:

HpOBCpHeTCH HAJIMIUC JOMAIOHCTO 3alaHUA Y BCCX YHAIIUXCA KJlaccCa.



IMoaroroBka yyamuxcs K paboTe HAa OCHOBHOM 3Tamne (AKTyaJIu3auus ONMOPHbIX

3HAHMMH):

1 sran /lneBHuka aOutypueHta — YO «Mo3BIpCKUll TOCYIapCTBECHHBIN
MOJIMTEXHUYECKAN KOJIIEIK

Bapuanr 1 Bapuant 2
1. 15 1. 8a®b
2. 0 2 x21_5y2 6
3. -256 3. 186
4 x?-1 4. -12
2x+3
5. 5+§ S. %
6. = 6. 8-
7. -14 7. 0
g 2_1 8. 162
3
9. (x—v):3 9. -3
Bapuanr 1

BriGepute HOMED,

Bri6epute HOMED,

Bri6epute HOMED,

B KOTOpOM | B KOTOpPOM | B KOTOpPOM | B KOTOPOM

IIPEICTABICHO MIPEICTABICHO Mpe/IcTaBlICHA MIPE/ICTABIICHO

HaATypajbHOE 1esnoe OOBIKHOBEHHAS IpobHOe

YHCIIO parroHaIbHOE poOb pamoHaIbHOe
BBIPOKCHHE BBIPOKCHHE

BriGepute HOMED,

B 1964 rony OTKpBITHI crienuanbHOCTH «lIpoMBINIIEHHOE M Tpa)XxaaHCKOe
CTPOUTENBCTBO» M «DJIEKTPOOOOPYAOBaHNWE MNPOMBIIUICHHBIX MPEANPUATHN U

YCTaHOBOK».

Bapuanr 2

Bri6epute

HOMEp, B
KOTOPOM  TpEJICTaBJICHA
0OBIKHOBEHHAS IPOOh

Bri6Gepute

LEeJI0€e
BBIPAKECHUE

KOTOPOM  MPEJICTABICHO
palroHalIbHOE

HOMEp, B

Bri6epute
KOTOPOM  IIPEJICTABICHO
IpoOHOE palmoHaIbHOS
BBIPKCHHE

HOMEp, B




B 1975 rony Ob110 mocTpoeHo ob1iexuTue Ha 512 mect, r7ie Ha OJHOM W3
ATaXkei ObLTM 000PYIOBaHbI yueOHBIC KAOMHETHI.

Tan NMPAKTHYIECCKOTO0 MPUMEHECHU A 3HAHMIA:

2 oran JlHeBHuka abutypueHta — YO «MoO3BIpCKUl TOCYIapCTBEHHBIM
MEIUIUHCKAN KOJUIEIAK

3anuimTe 4UCJI0, IIPHU KOTOPOM pallvOHAJIbHAA ,ZIpO6I> HE UMEET CMBICJIA.

Bapuanr 1 Bapuant 2
L2 L2
2. 3;—+94 2. 22;j148
N 9:27 3. 6ii:0
4. 32: —_ 211 4. :cx—_ 298
1 npobbp | 2 npo6s | 3 1pobb | 4 1pobOb 1 npobp | 2 npo6p | 3 1pobs | 4 1poOb

Bapuanr 1: B 1937 rogy B ropoae Mo3sipe - nenrpe [lonecckoii obnactu, Ha 0ase
6-Tu MecAYHBIX KypCcOB ObLIa OTKPBITA IBYXTOUYHAS IIIKOJIA METULIUHCKUX CECTEDP.

Bapuanrt 2: 1 urons 1954 roga ¢denpamepcko-akymepckas mKoja MepeuMeHOBaHa
B MEIMIMHCKOE YUUIIMILIE.

JTan 00001IeHNA M CHCTEMATH3alMH 3HAHMIA:

3 sran /lneBHuka abutypuenta — YO «Mo3blpckuili npodeccuoHanbHbINA
JIMLIEN Te0JIOTUI

BrinmosHuTe YMHOXXEHHE palMOHAIBHBIX ApoOel MW HaWauTe 3HauYeHUue
BBIPAKCHUS, €CJIM 3HAYCHUE TIEPEMEHHON PABHO:

b—4 b2-25 nou b = -
(5-b)(b+5) 4b—b2’ p T2
b-5 b%-9
. npub =1
(3-b)(b+3) 5b-b2’ p
5x+1 x2%2-25
3. . npux = =5

x—5 15x+3’

1 BeIpakeHUE | 2 BBIpAXKEHUE | 3 BBHIPAKCHUE

1 centsaOpss 1966 roma 210 yuamuxcs, OyAylIUX TIe0JIOrOpa3BeIuUKOB,
HayaJly MepBbIi y4eOHBIN IO/




DuU3KYJIbTMHUHYTKA:
bricTpo BcTanu, yabIOHYIIUCE,

Bpiiiie-Bbliiie MOATSHYJIKCH.
Hy-ka nieun pacnpsimure,
[TogauMmuTE, OIMyCTUTE.
Cenu, BcTallu, CEJIM, BCTAJH,
M na mecte moOeKau.

4 sran /lneBnuka abutypuenta — YO «['omenbckuit komtemk — punuan YO
«benopycckuil rocy1TapCTBEHHBIN YHUBEPCUTET TPAHCIIOPTa»)

BoinonHuTe cinoxkeHue pauroHAIbHBIX Ipo0Oei U HaluTe 3HaYCHUE CYyMMBbI
IIPY 3HAYECHUHU IEPEMEHHON, PABHOW

x+6 y—2

x2+7x+6  xy—-2x+y-2’
y-=7 x+2 2

npuy =1-

npux =1

y2-8y+7 = xy+2y-x-2’

1 BbIpakeHUE | 2 BBIpAXKEHUE

B 70-e ronpt 19 Beka, B CBsi3u cO CTpOUTEILCTBOM JInbOaBo-PomeHckoi
JKEJIe3HOW  JTIOpOoru, JUIsl TMOJATOTOBKH  KBaJU(PUIIMPOBAHHBIX  MHKEHEPHBIX
paboOTHUKOB, B I'oMenie Ob1JI0 OCHOBAHO I OMENIbCKOE TEXHUYSCKOE YUHIIHIIIE.

5 osran JlueBHuka abutypueHta — YO «['oMenbckuil rocyaapCTBEHHBIM
nenarorndyeckuii kowwiepk uM JI1.C. Beirorckoro»

) u

12x 8x—25
Ynpoctute ApoOHOE pallMOHAIBLHOE BBIPAXKEHUE (4x — —) (x —

x-2 x-2

HaWUTE ero 3HaueHue npu X = —15

30 aBrycta 1996 rona Kabunetr Munucrtpos Pecniyonuku benapycs yTBepani
nocrtaHoBiienne o npucBoeHuun umeHu JI.C.Beirorckoro I'omenbckoMmy
MY3bIKaJIbHO-TIEAarOruYeckoMy Koiiieqxky. B HosiOpe 1996 roma coctosuioch
TOPAKECTBEHHOE OTKPHITUE MEMOPHUAIIBHON TOCKU HA 3[TaHUU KOJIJIEKA

Jtan uHPOPMALMHU O TOMAIITHEM 3aIaHUM:
I'maBa 1, ctp.73, Ne8

JTtan noaBeaeHusi NTOros. Pedguexcus:



Ceronnst 3a 45 MUHYT MBI C BaMHU CyMeJM MOOBIBATh B MATH YUPEKACHHUIX
oOpa30BaHUS W TO3HAKOMHUTHCS C OONBIIMM KOJWYECTBOM BAXHBIX U HYKHBIX
npodeccuil 1151 COBpEMEHHOro o0IIecTBa. A ceidyac sl MONpoITy Bac MPOJOJKUTh

dpa3zy:
Ha ypoke y MeHs TOJTy4usioch. ..
MHe ObLIO TPYAHO...

A JOJIKCH O6paTI/ITI> BHHMMAaHHC Ha ...

JloMa st moBTOpIO. ..



